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A Lévai Újság árleszállításra és uj 

tarifa bevezetésére Irányuló mozgalma, 
amely a város lakossága minden ré­
tegének osztatlan érdeklődésével ta­
lálkozott, az illetékes tényezőket köz­
belépésre és mielőbbi intézkedésekre 
késztette. Antal Gyula városbiró és 
Weisz Gyula üzemi bizottsági elnök 
lapunk részére nyilatkozatot adtak, az 
egész kérdéskomplexumra vonatkozó­
lag, amelyet részletesen közlünk.

A Lévai Ú jság objektivitása.
Már január 30-án megjelent szá­

munkban, amikor az elkeseredett fo­
gyasztók panaszainak megszólaltatá­
sával az akciót elindítottuk, bejelen­
tettük, hogy a fogyasztók kívánságai­
nak nyilvánosságra hozatala mellett 
helyet fogunk adni az illetékes ténye­
zők ellenvetéseinek is. A Lévai Újság 
nem akar izgatni, lázitani, hanem le­
hetővé akarja tenni az életbevágóan 
fontos kérdés nyilvános megtárgyalá­
sát. Mindig meg kell hallgatni a má­
sik felet is és ezért szívesen állítjuk 
lapunk hasábjait a villany ügy sorsát 
intéző vezetők rendelkezésére. Tisz­
tázni kell a vitás kérdéseket és ha­
csak egy mód van rá, meg kell te­
remteni a békés megegyezés lehető­
ségét.

A városi villanytelepen lefolyt 
beszélgetés alapján Antal Gyula 
városbiró . W eisz Gyula üzemi bi­
zottsági elnök és  Borom isza Ti­
vadar üzem igazgató közös nyilat­
kozatát az alábbiakban ism ertet­
jü k:

Válasz a fogyasztók
panaszaira.

Elismerjük, hogy a fogyasztók pa­
naszai között, amelyeket a Lévai Új­
ság részletesen közölt, vannak indo­
kolt panaszok is, előfordulnak azon­
ban olyanok is, amelyek nem teljes 
mértékben fedik a valóságot. Indokolt 
például az áramszolgáltatásban ismét­
lődő zavarok sérelmezése, erre azon- 

. bán az a válaszunk, hogy minden tech­
nikai üzemnél, legyen az vasút, autó 
vagy hajó, előfordulnak a technikai 
tökéletlenség folytán kisebb nagyobb 
zavarok, amelyekért személyeket fele­
lőssé tenni nem lehet. A Stredóval 
kötött megállapodás értelmében az 
áramszolgáltatás megszakításait azon­
nal minden esetben ajánlott levélben 
közöljük, mert amennyiben ezek évente 
a megállapított határt meghaladják, 
az okozott kárért a Stredo kártérítés­
sel tartozik. Ennek érdekében egy 
speciális órát is beszereztünk, úgy 
hogy a zavarokat nevezetesen az áram

kikapcsolások tartamát pontosan re­
gisztrálni tudjuk.

Nem tudunk a bajokon akkumulá­
torral sem segíteni, mert Léván két­
féle áram van és igy az elosztás egy 
akkumulátorból lehetetlen. Az akku­
mulátorban csak egyenáram van.

A konkrét panaszokat a telep ve­
zetősége bármikor hajlandó kivizs­
gálni és azokon a lehetőség szerint 
segíteni.

Harc a Stredóval.
A villanytelep a maga részéről sok 

mindent tenne a fogyasztók érdeké­
ben, azonban ezt lehetetlenné teszi a 
Stredo elutasító magatartása. Sok aka­
dályt gördít működésűnk elé, igy pld. 
sürgető leveleinkre választ nem ad és 
a legméltányosabb engedményekre sem 
hajlandó.

Kénytelenek vagyunk a Stredóval 
szemben a legszigorúbb jogi alapokra 
helyezkedni és a vele kötött régi meg­
állapodás rendelkezései alapján kive­
rekedni azt, hogy az áramszolgáltató 
100"/o-ban teljesítse vállalt kötelezett­
ségét a villanyteleppel szemben. Leg­
újabban a nappali és az éjjeli áram- 
fogyasztás részére követelünk kedvez­
ményesebb tarifát. Az erre vonatkozó 
tanácskozások folyamatban vannak.

A közvilágítás.
A többi városokhoz viszonyítva a 

lévai közvilágítás jónak mondható. 
Érsekújvárt, Nyitrén az utcák világí­
tása sokkal gyérebb, mint nálunk. Éven­
te egyre nagyobb területen kell a vá­
rost világítanunk, aminek bevezetése 
és az áramfogyasztás többlete nélkü­
lözi a külön fedezetet. ígérjük, hogy 
a belváros, különösen a korzó meg­
világítását, ahol naponta az emberek 
ezrei fordulnak meg, haladéktalanul 
meg fogjuk javítani, legalább is ideig­
lenesen. A végleges megoldás a ke- 
ramit-ut átépítésével függ össze, mert 
uj és más oszlopokat kell elhe­
lyezni, ami az útépítés során kerül 
megoldásra. Gyakran előfordul, hogy 
az utcai lámpákat leverik, mert bizo­
nyos helyeken, például a gimnázium 
melletti parkok közelében, a közönség 
nem tűri a világítást. Ezekre a he­
lyekre hiába tettünk ismételten uj lám­
pákat, azokat felelőtlen elemek onnan 
eltávolították.

Ö sszehasonlítás 
a többi városokkal.

Tudomásunk szerint a környékbeli 
városok áramtarifája magasabb, mint 
a miénk és csak most indítottak ak­
ciót annak leszállítása érdekében. Ml 
már 1928-ban megtettük ezt a lépést.

Ezen kívül mellőztük a mai napig a 
10° (,-ot kitevő villanyadó bevezetését. 
Igaz, hegy nincs kedvezményes ház­
tartási áram és az ipari áramot is 
csak megszorításokkal engedélyezzük, 
azonban ennek oka az, hogy az ön­
költségi ár 2 Kc-t tesz ki és ezen 
alul áramot nem szolgáltathatunk. Ha 
sikerül a Stredóval a nappali és az 
éjfélutáni áram részére kedvezményes 
tarifát kiverekednünk, úgy ezen irány­
ban is módunkban lesz újabb kedvez­
ményeket tenni.

A rezsiköltségeket azzal igyekszünk 
csökkenteni, hogy az eddig szüksé­
ges, de újabban már feleslegessé vált 
telepi alkalmazottakat más városi üze­
mekhez osztjuk be.

Mit hajlandó tenni a város.
1. A világítási áram ra vonatko­

zólag a jövőben lényeges kedvez­
ményeket biztosítunk m indazok­
nak. akik többet fogyasztanak az 
1934 évi átlagnál. A többletre te­
tem es kedvezményt adunk.

2. A vizhuzó és  egyébb m oto­
rok áram dija a világításnál a la ­
csonyabb lesz, az ipari áram ra 
pedig a lehetőség szerint kedvez­
m ényesebb tarifát vezetünk be.

3. Háztartási áram ot, kirakat 
világításra, fényreklám okra csak 
akkor adhatunk kedvezm ényes ta­
rifát, ha a Stredonál sikerül kü­
lön kedvezm ényes áru tarifát ki­
eszközölni.

4. A közvilágítást, amelyet a te­
lep ingyen szolgáltat, meg fogjuk 
javítani, újabb lámpák elhelyezé- 
vei.

5. Az áram szolgáltatásra vonat­
kozó szabályrendeletet, amely már 
1933 óta munkában volt, sürgősen 
letárgyaltatjuk a városi tanáccsal 
és a képviselőtestülettel.

6. Szigorú lépéseket teszünk a 
telep, több mint 100.000 -  KC-t ki­
tevő kintlevőségeinek, a dijhátrá- 
lékok behajtása  érdekében.
___________ » » » _______
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A lévai Sokol tornacgylet szomba­

ton 16-án, este 9 órai kezdettel tartja 
10. jubiláns álarcosbálját a Stránszky 
szálló nagytermében. 2 zene és szó­
rakoztató program. A meghívó felmu­
tatandó, esetleges reklamációk az Ori- 
ent mozi pénztáránál eszközölhetők.

A lévai dalárda teája a Kaszinó 
helyiségében kitűnő hangulatban zaj­
lott le. A jól összeállított program 
nagy sikert ért el és még éjfélkor is 
táncoló párok töltötték meg a termet.

Meg vagyunk győződve az illetékes 
tényezők jóindulatáról, nyílt kérdés ma­
rad azonban továbbra is, hogy a ter­
vezett engedmények megfelelőek-e a 
zúgolódó fogyasztók megnyugtatására 
és arányban áll-e majd az ígért ked­
vezmény a mai gazdasági viszonyok­
kal.

Lapunk legközelebbi számában Kré- 
méry mérnök, besztercebányai telep­
igazgató országos szaktekintély la­
punkhoz eljuttatott részletes szakvéle­
ményét közöljük. Kréméry mérnök ala­
posan ismeri a helyi viszonyokat és 
igy véleménye kétszeresen tarthat szá­
mot a lévai fogyasztók érdeklődésére,

Ji& tik  mtU
ORIENT (Stránszky): Ma, szerdán 

este: „KAMERÁVAL A FÖLD FE- 
LETT ÉS A TENGER FENEKÉN." 
Werne Gyula valósággá vált álma, 
melyben látni fogják érdekes jelene­
tekben a cápák vadászatát az embe­
rekre, a búvárok küzdelmeit a gigan­
tikus nagyságú tengeri állatokkal és^ 
az első színes felvételeket a csodás 
tengeralatti panorámából. — Vasár­
nap és hétfőn: „TROMPF ÁSZ.* Ér- 
dekfeszitő grandiózus repülőfilm a vi­
lágháborúból. A film hűségesen áb­
rázolja a háború poklát és a légi hé- 
buru hősies küzdelmeit. Főszerepek­
ben: Richard Dix, Elisabeth Allan. — 
Előkészületben: Conrád Veidt monu­
mentális filmremeke, melyet Németor­
szágban, Ausztriában és Magyarorszá­
gon betiltottak: HERCEG ÉS ZSI* 
DAjA („Jud Süss*) Feuchtwanger 
León világhírű regénye nyomán.

APOLLO (Denk): Csütörtökön, pén­
teken, szombaton és vasárnap Kálmán 
Imre világsikert elért operettjének szen­
zációs hangosfilmpremierje: CSÁR- 
DÁSKIRÁLYNÖ. Magyar énekek, gyö­
nyörű melodikus zene, fordulatos hely­
zetkomikumok. Egy film, mely mulat­
tal, szórakoztat, megkacagtat és fe­
ledhetetlen órákat szerez. A film 
elsöranguságát biztosítsák a közismert 
s mindenütt kedvelt főszereplők is, 
mint Eggerth Márta, Söhnker Jan, Paul 
Kemp, Paul Hörbiger, Ida Wüst, H. 
Junkermann, Inge List stb. Előadás 
előtt és a szünet alatt zeneátvitel a 
Denk kávéhézból, Hevessi Sándor 
közkedvelt jazz-quintett közreműködé­
sével. Ismert slágerek és a „Csárdás- 
királynő* film nyitánya. — Vasárnap 
délután népelőadás: HANG A TÚL­
VILÁGBÓL. Megrendítő és idegíe- 
szitö detektivdrámal



Lévai Újság

Érsekújvár megadóztatja 
a gyári lerakatokat

Érsekújvár város képviselőtestülete 
mult héten tartott közgyűlésén hatá­
rozattá emelte a tanács azon javasla­
tát, hogy a jövőben adóztassanak meg 
minden olyan gyári lerakatot, fiókot, 
pénzintézetet, biztosítóintézetet, amely­
nek központja Érsekújváron kivül van. 
Az adó évente kitenne:

1. Gyári lerakatok, fiókok évi adója 
500-tól 5.000 Kc-ig;

2. Pénzintézetek fiókja 500 Kc-tól
50.000 Kc-ig;

3. Biztositó ügynökségek 1.000-től 
10.000-ig;

4. Egységáruházak 15.000 Kc-tól
50.000 Kc-ig.

Holota dr, városbiró rámutatott arra, 
hogy ennek a szabályrendeletnek szük­
ségletét a rendkívüli viszonyok kény­
szerítik a városra. A gyári lerakatok 
és fiókok uj rendszere legnagyobb 
mértékben gyengítette a kereskedő 
és iparos társadalmat, de egyúttal a 
város bevételeit is. Egyrészt, hogy a 
kiskereskedők számára mutatkozó hát­
rány megszűnjék, másrészt, hogy a 
város uj jövedelmekre tegyen szert, 
szükségesnek mutatkozott az uj adó 
bevezetése. A képviselő testület egy­
hangúlag határozattá emelte a javas­
latot.

Mikor történik ez meg Léván...?

Látogatás a világ leg­
nagyobb úszóvárosában

Helyszíni riport
Saint-Nazaire, 1935 február.

Saint-Nazaire-i Penhoét hajógyár há­
romezer munkása készíti a „Norman- 
die*-t, a világ legnagyobb óceánjáró 
hajóját. Három év óta készül és csak 
1935 május 19-én indul első útjára.

Titáni méretek.
Hogy e hajó arányairól képet kap­

hassunk, hasonlítsuk csak össze bi­
zonyos lévai távolságokkal. Képzeljük 
el, hogy a Schoeller-parktól a Boros- 
házig, a Zárdától a járásbíróságig 
egy 70 m. mély gödörre lenne szük­
ség, hogy e hajót elhelyezhessük. Az 
orrára állítva a párisi Eiffel tornyot 
13 m-cl túlhaladná. Csupán a kormá­
nya akkora, hogy nem férne be a 
Szappanos utcánkba.

B efogadókép essége
az arányaihoz mérten óriási. Négyezer 
utas számára van hely a személyzeten 
kivül, amely utóbbi nagyjából a kö­
vetkezőkből áll: 14 főtiszt, 26 tiszt, 
160 mechanikus, 300 tengerész, 5 or* 

•vos, 10 ápolónő, 30 villanyszerelő, 7 
nyomdász, 9 fodrász, 30 zenész, 170 
szakács, 9 mészáros, 10 pék, 6 pin­
cemester, 628 pincér és szobainas, 
25 szobalány, lotografusok, rádiósze­
mélyzet, bármixerek, tornatanárok, 
úszómesterek (két uszodához), 15 lift- 
boy ugyanannyi lifthez, ami hét eme­
letet köt össze.

Egy átkeléshez a következő élelmi­
szerre van szükség: 70.000 tojás,
7.000 szárnyas, 16.000 kilo hús, 24.000 
liter bor, 7.000 üveg pezsgő stb . . .

A Normandie vonalai
a dynamika törvényei szerint lettek 
rajzolva és negyven csomó órán­
kénti sebességgel fog haladni. Három 
kéménye a menetirányba hajlik és

A járási magyar kulturbizottság
szerdai előadása igen jól sikerült, is­
mét nagyszámú hallgatóság töltötte 
meg a termet és hallgatta feszült ér­
deklődéssel Tóth Imre ref. lelkész elő­
adását a szó hatalmáról és Ehrenfeld 
Nándor sallói mérnök felolvasását a 
csillagok és a föld keletkezésének 
tudományáról. Tóth Imre nagy szónoki 
készséggel és alapos felkészültséggel 
ismertette a s/ónoklás hatalmának és 
hatásának feltételei*. Sorra vette an­
nak három elemét, a hallgatóságot, a 
beszédet és a beszélőt cs odakonklu- 
dált, hogy a szó hatalmára az embe­
riségnek nagy szüksége van, de mint 
minden hatalommal, ezzel is könnyű

bármelyikébe elférne a plébánia temp­
lom tornyostól. A szalonok és dohány­
zók egész sorozata következik a má­
sodik fedélzeten. Ajtóik automatiku­
san nyílnak, mégpedig úgy, hogy pár 
perc alatt egy 8 m. magas és 200 m. 
hosszú perspektíva teremthető.

A d ekoráció
valóságos műremek tömeg, amihez a 
márvány, kristályüveg, mahagóni és 
egyéb értékes fa, porcellán szolgál­
nak anyagképen. A falak a hajózás 
történetét ábrázolják relief képekben. 
Az étterem világitó berendezése a 
legnagyobb szenzáció. 90 m. hosszú, 
mennyezete és falai kristályból és tü­
körből vannak kirakva, amelyre 50 
fényszóró vetiti fényét. Az ember va­
lóságos gyémánt teremben képzeli ma­
gát.

Tűzbiztonság
Az eddigi hajótüzek szomorú ta­

pasztalatain okulva a modern technika 
a Normandie-t eléghetetlenné tette. A 
falak eléghetetlen anyaggal vannak 
bevonva, mindenütt automatikus tűz­
jelzők vannak felszerelve, amelyek a 
normális hőmérsékleten telül azonnal 
jeleznek a tüzőrségen és kikapcsolják 
a környékbeli ventillációl. Minden he­
lyiség mennyezetén nyílás van a víz­
zel való lokalizálás megkönnyítésére, 
ha az ajtókhoz jutni nem lehetne. A 
feliratok toszforeszkálnak a sötétben 
az esetben, ha mint Léván, világítási 
zavarok lépnek fel.

„Normandie" a világ legnagyobb 
uszóvárosa maximális biztonságot nyújt 
utasainak, a francia nemzetnek pedig 
egy újabb babérlevelet a „glorie" ko­
szorújához: övé a világ legnagyobb 
hajója. Paly.

visszaélni, ha nem indul erkölcsi ala­
pokból és nem irányul erkölcsileg he­
lyes célra. Ehrenfeld mérnök szelle­
mes bevezető után tért át a nehéz 
tudományos téma népszerű Ismerte­
tésére, azzal a biztonsággal és ter­
mészetességgel, amely csak az igazi 
hozzáértőknek tulajdonsága. A csilla­
gok világát ma pontosan ismeri a tu­
domány és életük, keletkezésük, pusz­
tulásuk ismertetését is megkísérli a 
logikus következtetések alapján. Kant 
és Laplace teóriájának részletezése 
után Svante Arrhenius legújabb és 
legvalószínűbb hipotézisét ismertette, 
beleszőve az élet hallhatatlanságának 
biztató motívumát.

Az 1935 évi útépítési 
program

Két évi szünet után, február 8-9-ére 
ismét összehívták az országutak épí­
tésére hivatott útépítési alap tanácsát, 
hogy az összegyűlt összeget felossza 
és megállapítsa az 1935. év útépítési 
programját. A felhasználásra váró ösz- 
szeg 90 millió, amelyből azonban 20% 
az egész köztársaságot összekötő utak 
építésre van tartalékolva. Ezidén a 
Brünn Pozsony és Brünn Trencsén 
irányú utak rendszeres kiépítésére ke­
rül a sor. Ezen 2ÜÜ 0 levonásával tu­
lajdonképpen tehát csak 72 millió

marad és ez kerül az egyes ország- 
részek felosztására a következő kulcs
szerint:

Csehország 58 7%, 43.3 millió; Mor­
vaország és Szilézia 28%, 17.2 millió; 
Szlovenszkó 15'4",0, 11.1 millió; Ru. 
szinszkó 2n/o* 1-4 millió.

Ezen kulcs megállapításánál az jön 
tekintetbe, hogy melyik országrészben 
mennyi a nem állami utak hossza ki­
lométerekben, mennyi a motoros jármű 
és mennyi az ezek után fizetett adó 
mennyisége.

Mit szívnak a csehszlovákiai dohányosok
1934-ben összesen 12 milliárd ci­

garetta fogyott el, ebből a túlnyomó 
többség Zora 8 milliárd, a fogyasztás 
2 3 része; több mint egy milliárd 
Vlasta, ami tekintettel rövid létezésére, 
igen tekintélyes szám; az Egyiptomit 
1934-ben már csak 600, a Meinphist 
pedig 700 millió mennyiségben to-

Ma este 8 órakor a városháza nagy­
termében Csorba Jenő mérnök isme­
retterjesztő előadást tart a technika 
köréből, melynek keretében Léva vá­
ros villamossági ügyeit is ismertetni 
fogja.

Mivel minden lévai lakosnak érdeke, 
hogy ezen — őt legközelebbről ér­
deklő — ügyben teljes tájékozottsá­
got szerezzen, felhívjuk a közönséget, 
hogy ezen tanulságos és aktuális elő­
adást ne mulassza el.

J ö v e d e lm i a d ó  b e v a llá s o k ­
nál ajánljuk olvasóink figyelm ébe, 
hogy a küiiv harm adik (b első ) o l­
dalán a m egjegyzések rovatában 
okvetlen írják  be, hogy te lje s í­
te tte k  k a to n a i s zo lg á la to t és 
had m entességi adó alá nem tar­
toznak. Ism eretes, hogy azok, akik 
12 hétnél kevesebb , vagy semmi 
időt nem töltöttek katonai szolg á­
latban, jövedelm üknek m egfele­
lően kötelesek hadm entességi adót 

fizetni.

— Az utazó közönség figyel­
m ébe. A szlovenszkói országos hiva­
tal 1 — 5.000. számu 1932. május 24-én 
kelt rendelete értelmében mindenki 
szabadon behozhat a külföldről akár 
újságot, akár könyvet, de csak saját 
használatára. Ez azt jelenti, hogy nem 
szabad ugyanabból a könyvből több 
példányt behozni és azt terjeszteni. 
Ha valakitől a magával hozott könyvet 
a határon elakarják kobozni, nyoma­
tékosan hivatkozzék a fenti Országos 
hivatali rendeletre és ha mégis elko­
boznák, akkor okvetlen tegyen följe­
lentést az elkobzást végző közeg, il­
letve személy ellen.

gyaszlották. Az összes többi cigaret­
tákra csak 1 milliárd jut. Minden sta­
tisztikában az emberek sorsa tükrö­
ződik vissza, de a gazdasági helyzet 
katasztrofális voltát semmi sem jel­
lemzi jobban, mint az olcsó cigaret­
ták fogyasztásának rohamos gyarapo­
dása.

V á n d o r
Munkát keres, arcán a szégyen pírja, 
kezében  bot é s  a gyomra korog  . . .  
A jka a múltat visszahívja  
s azt m ondja: vannak ma is boldogok, 
kiknek asztaláról egy fa la t  
jut tán nekem  i s . . . ő  arról nem tehet: 
otthon éhező  asszony é s  g y erek , 
kiknek m ég m orzsa sem  a k a d . . .
. . .  D olgozni nincs mit, — kéregét  
s átkozza a sorsot, é le t e t . . .
Egy a sok  közül, ki kérni kénytelen, 
kinek é lete  bús, reménytelen . . .

Veres Vilmos.

Ahogyan m  lá to m ...
a lévai publikum nem hajlandó pon­
tosan eljárni sem m iféle rendezésre. 
A lévai közönség mindig egy órát k é­
sik, soha sincs ott akkor, am ikor az 
előadás kezdődik, legyen az akár kul­
túr estély, mozi, színház, bál vagy 
tea. Ez az állapot, ez a  konok szo ­
kás már a legnyugodtabb indulaté 
em ber idegeit is végsőkig fesz íti. A 
pontos, korrekt, m ásokat zavarni nem 
hajlandó é s  a m eghívókon jelzett 
kezdetnek jóhiszem űen hivő látoga­
tóknak bűnhődni kell ezen  erényekért, 
mert a közönség többi rész e  alaposan  
m egvárakoztatja őket. Léván m ár b e­
vett szokás a vaskos pontatlanság, 
hogy miért, ki tudja? Szánjuk azokat 
a lelki szegényeket, akik azt hiszik . 
hogy a késed elem  az előke lőség  jele. 
Ellenkezőleg, m aga XVI. L a jos  ki­
rály mondta, hogy a pon tosság  elő­
kelő em berek udvariassága. Tartsa 
mindenki kötelességén ek  a  többiekkel 
szem ben  a pontos m egjelen ést, mert 
egyszer talán a jóh iszem ű  em berek­
ben is lesz annyi erőszak, hogy ösz- 
szefognak  és  követelni fog já k  az e lő ­
adások, ren dezések  pontos m egkez­
dését, követelvén term észetes jogaikat 
az indokolatlanul é s  szándékosan  ké- 
sönjövökkeI szem ben. Hölgyeim és  
Uraim, e lég  volt a  k ésed elem b ő l/

D e a  rendezőktől is elvárjuk, hogy 
az előadásokat akkor kezd jék, ami 
korra hirdetik é s  nem büntetik m eg  
a pontosan érkező közönséget az id e­
g ek re  menő hosszú várakozással. 
Igen tisztelt rendezők, pontosságot 
kérünk, elég  volt a v árakozásból /

Okulár.



Lénái Újság

F I Z E S S E N  E L Ő

a Lévai Újságra,
mert az egyedül csak az Ön érde­
keit t á m o g at ja ,  azt v é d i ,  azért 
harcol «  EOY NEGYED ÉVRE

ASSZONYOKNAK
A „Lévai Újság" eredeti párisi 
iorrásból közöl hölgyolvasói szá­
mára hetenként egy rövid párisi 
divatszemlét SUZY tollából, aki 
kétségtelenül a női divat legbe- 
avatottabb személyisége. Cikkeit 
eredeti franciából párisi munka­
társunk fordítja.

Paris, február 5.
kei és színeket, amiről olvasóimat a jövő 
számtól kezdve hűségesen fogom informálni.

Barátság céljából a CHANEL cég  bemu­
tatójáról néhény szót. az estélyi ruhákban 
sok az organdi, tüll. crépe-mat és  főleg  
a csipke, a kosztümökben a vörösesszürke 
és a zöldesszürke szin volt az uralkodó.

SU ZY

ramniunkba illeszteni, de később ez 
a félóra lesz a legkellemesebb és 
kétségtelenül a legértékesebb nap el­
foglaltságunk, mert valóságos jótéte­
ményei hamarosan jelentkezni fognak.

Az öregedés, a mi legnagyobb el­
lenségünk, nem ér mindenkit egyforma 
ritmusban. Egyesek ugyanolyan kor­
ban sokkal fiatalabbak, mint mások, 
testileg épp úgy, mint lelkileg. Vájjon 
miért? Azért, mert ezek fiziológiailag 
is fiatalok maradtak. Sajnos, ezt a fi­
ziológiai fiatalságot lehetetlen gyógy­
szerek és csodaforrósok segítségével 
karbantartani.

Ez az ifjúság egy racinólis belső 
gazdálkodás eredménye.

(Folyt, köv.)

A világ minden tájáról Összefutó divat­
hiénáktól hangos az Opera, a Madeleine 
és a Cham ps-Elisées környéke, mert a pá­
risi dioalmeslerek most mutatják be eddig 
féltékenyen őrzött kollekcióikat. A bemuta­
tók e héten érnek véget. A tavaszi és nyári 
divat karakterisztikumait ezután állapitiák 
m eg és  hirdetik világgá az uj vezérvonala-

Egészség, ifjúság.
A modern nő első feladata környe­

zetével, de főleg saját magával szem­
ben az egészsége és a formái töké­
letes harmóniájának ápolása és meg­
őrzése.

Gondoljunk csak arra, hogy egész­
ségünk a kedélyünktől és a munkával 
szemben való ellenálló erőnk nagy­
ságától függ leginkább, tehát a lég- 
bölcsebb dolog, amit mi asszonyok 
tehetünk, őrizzük meg ezt a két té­
nyezőt egy kis inteligencia és energia 
árán. Tudom, sok akaratra van szük­
ségünk, hogy naponta egy félórát 
szánjunk gépezetünk karbantartására.

Eleinte majd kissé nehezünkre esik 
ezt a félórát amúgy is terhelt prog-

Csorba Jenő mérnök előadása Léva elektrizálásáról
és ezzel kapcsolatban az elektrotech­
nika fejlődéséről bizonyára igen sok 
érdeklődőt hoz majd a járási magyar 
közművelődési bizottság mai előadá­
sára. Az elsőrendű szakember, aki 
valamikor a pólai tengerészeti isko­
lán az elektromosság tanát adta elő, 
majd a prevrat után hosszú ideig a 
városi villanytelep mérnöke volt, je ­
lenleg pedig az üzemi bizottság el­
nöke a tőle megszokott alapossággal

A  t io a i t á j i é  0 *
Mostanában van tíz éves évfordu­

lója annak, hogy Léván az első rádió 
megszólalt. Ennek az első rádiónak a 
tulajdonosa Szabados Lajos volt, aki 
e jubileumi alkalomból tudósítónknak 
a következőket mondta az akkori rá­
diózási viszonyokról.

Az első gépemet 1925-ben vettem, 
ez a 4 lámpásos gyári gép niég ak­
kora volt, mint egy telefonközpont. 
Külön kelleti rá engedélyt kérni, amely 
50*— Kc-ba került és azonkívül ha­
vonta 20 Kő-t kellett fizetni. Európá­
ban abban az időben még csak né­
hány leadó állomás működött. Magyar 
állomás még egyáltalán nem volt. A 
legelső állomás, amit gépemmel fog­
hattam Becs volt Magyarországon 
csak 2 évvel később létesült leadó 
állomás primitív felszerelésű, egy szo­
bából álló stúdióval. Dacára annak, 
hogy ez a leadó csak fél KW-os volt, 
sokkal jobban lehetett hallani, mint

fogja részletezni a város villanybeosz­
tási rendszerének fejlődését, lehetősé­
gei*.

Aki a város aktuális villanyproblé­
máinak megoldásáról tiszta képet akar 
magának alkotni és mindenki, akit a 
villamosság — mint a jövő energiája 
— az elektrotechnika érdekel, ott lesz 
Csorba mérnök előadásán, ma este 
8 órakor a városháza nagytermében. 
Belépti díj nincs.

éoee fuii&euma~
régebbi tipusu gépekkel a mai óriási 
leadót. Akkor még kevés állomás mű­
ködött s a gyöngébb gépeknek is na­
gyobb szelektivitásuk volt.

Mikor rokonaimnak és a szomszé­
doknak megmutattam az első primi­
tív, de hatalmas ládában elhelyezett 
készülékemet, nem hittek benne.

Lehetetlennek tartották, hogy olyan 
óriási távolságokról minden összeköt­
tetés nélkül a gép hangokat tudjon 
felfogni és vissza adni. Fölmentek a 
padlásra, mert azt hitték, hogy vala­
kit ott elbújtattam és annak a hang­
ját hallják. Lementek a pincébe, át­
kutatták az egész házat, s miután se­
hol senkit se találtak, azzal gyanúsí­
tottak meg, hogy a telefont kapcsol­
tam be a gépbe. Csak nehezen tud­
tam őket meggyőzni, hogy a háztetőn 
kifeszitett 2 rézhuzal fogja el és ve­
zeti le a távoli leadó állomás által 
kisugárzott hangokat a levegőből a

jl
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dí va  / á r u h á z a  értesíti nagyrabecsü/t 
oeoőit, hogy az éuenkint m egism ét­
lődő és  a már általánosan közismert

F E H É R  
HÉT ■
kezdetét nette. Jelszánunk :

•  99 *  e  99 é  /  • 99 *  i g e„m inőség, mmőeege* m inőség!
Ezúttal is kizárólag csak  a legjobb nyersanyagokból készüli 
árukat és  csak is a legism ertebb gyárosok készítm ényeit hozzuk 
forgalom ba. Rendkinül olcsón kalkulált áraink szigorúan
szabottak, ezek  csak  a NÉGY FEH ÉR  HÉT tartama alatt érné- 
nyesek és  ezen idő alatt sem m iféle száza lékot nem adunk.

szobába.
Természetesen abban az időben a 

rádiózás kezdetén meglehetős sok za­
var volt. Legérdekesebb élményem 
előttem még máig is érthetetlen eset 
volt: hallgatás közben egyszerre nagy

hangzavar támad, majd utánna csönd 
és mikor a gép újra megszólalt, egyik 
barátom hangjára ismertem rá.

A mai készülékem már az ötödik 
és azt hiszem, hogy azt csak a tá­
volbalátóval cserélem ki. Kabos.

— Esküvő. A pár héllel ezelőtt állá­
sában beiktatott új nagypeszeki rcf. 
lelkész, Patay Gyula tegnap tartotta 
esküvőjét Akúcs Katóval, Akúcs Lajos 
ref. lelkésznek, volt elődjének kedves 
leányával.

— „Csókos regiment" a városi 
színházban. Február 4-én nyolcad­
szor adta elő a Kér. Munkás Egylet 
műkedvelő gárdája Erdélyi Mihály 
, Csókos regiment" cimü operettjét 
hatalmas sikerrel. A zsúfolt nézőtér 
számos nyiltszini tapssal és „ujrá"- 
/.ással jutalmazta a hatásos és kacag- 
lató jeleneteket és táncokat. Főszere­
pekben Miklósy Edith mint prima­
donna, Turpinszky József bonviván, 
Taby Sárika szubrett, Nagy László 
láncos komikus és Tóth Gyula arat­
lak nagy sikert. Nehéz volna felso­
rolni az összes szereplőket, akik mind­
nyájan kitűnőek voltak. Különösen Mé­
száros Joli, Hamran István és Dohány 
Sándor epizódszereplők kaptak sok 
tapsot. Balázs Mártonnak tisztiszolga 
terepében minden táncát megkellett 
ismételnie és Varannay jucika szín- 
padralépését tapssal üdvözölte a kö­
zönség. Nagyon jó volt Lehoczky La­
jos és Mészáros Árpád a részeges 
alezredes szerepében. Legnagyobb el­
ismerést érdemel a jó rendezésért 
idb. Akács József. A zenekart Schind*

ler Rudolf vezette nagyszerűen. Ez az 
előadás bucsúelüadásnak volt szánva, 
de közkívánatra még egyszer meg­
ismétlik.

— Kulturcst G aram sallón Az
Sz. M. K. E. garamsallói szervezete 
kitünően sikerült kulturestet rende­
zett febr. 3-án a Kulturházban. Közre­
működtek Czeglédy Pál ref. esperes 
az egyesület elnöke, Menyhárt János 
ipolypásztói ig. tanító. Nagy István 
s. lelkész, Kiss Pálné, tanítónő, Veres 
Vilmos és Csontos Vilmos, akik ver­
seikből adtak elő és a helybeli da­
lárda Schmögner Zoltán ig. tanító, 
karnagy vezényletével.

— VI. évfolyam ába lépett a Ma­
gyar M inerva A Magyar Minerva, 
amely már megindulásakor is meg­
értő szeretettel karolta fel a fiatal iró- 
tehetségeket, most megjelent 40 olda­
las januári számában ismét több érté­
kes írást közöl a „húszévesek* tollá­
ból. A magyar ifjúság alkotásainak 
sorát ezúttal Zapt László (Beregszász) 
tartalmas tanulmánya nyitja meg a 
Pozsonyban született s jelenleg Ame­
rikában élő Reményi Józselről, akinek 
írásaiban „lépten-nyomon felsírnak a 
szlovenszkói magyar élet emlékei.* A 
fiatal nemzedéket Zapf Lászlón kívül 
még Házy Ferenc (Kasse), Vajthay 
Dénes (Nyílra) és Vájlok Sándor 
(Pozsony) képviselik <i Magyar Mi­
nerva hasábjain. Közülük Házy Ferenc 
„Egy év múltán* cimü finom veretű
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költeményével szerepel, míg Vajthay 
Dénes a „Nochturno" és a .Moszkvai 
éjtszakák* cimö filmekkel, Véjlok Sán­
dor pedig Hans Fulladd .Szántóvctók, 
bombavetők* cintü regényével foglal­
kozik. A szorosan vett szépirodalmi 
részben igen nagy érdeklődésre tart* 
hat számot Oetavian Oogá-nak (Csú­
csa) .Az ember tragédiájáéhoz irt 
eredeti előszava, amelyet a nagy ro­
mán költő irt Madách Imre hatalmas 
alkotásának román nyelvre történt át­
ültetésével kapcsolatban. Kristály Ist­
ván (Padej) és Farkas Geiza (Ne- 
macki Elemir) pompás elbeszéléseit, 
továbbá Áprily Lajos (Budapest), Ián 
Smrek (Prága) és Urr Ida (Budapest) 
szép verseit kell meg kiemelnünk. 
Kedves írás az erdélyi Kabdcbó Erna 
humoros „Bókgyüjtemény“*e s egyre 
nagyobb érdeklődést vált ki Farkas 
Geizának .Az életsugarak" c. vége 
felé közeledő fantasztikus regénye. 
Egri Viktor (Nag> szombat) Szombathy 
Viktorról ad élcthü irói képet. Tamás 
Lajos (Pozsony) könyvkritikájával és 
a .Magyarosan* rovattal fejeződik be 
a Magyar Minerva, amelyet melegen 
ajánlunk olvasóink figyelmébe. A ha- 
vonkint megjelenő folyóirat előfizetési 
ára fél évre 15, egész évre 30 kor. 
A kiadóhivatal (Pozsony, Kertész utca
1.) 3 korona postabélyeg ellenében 
küld mutatványszámot és csekklapot. 
Egyes számok Pozsonyban 3 koronáért 
a Stampfel*, Steiner- és Szent József* 
könyvkereskedésben, valamint VVeisz 
M. ujságüzietében kaphatók.

— Lévától Londonig, valamint 
Lévaiak Párisban  cimü cik kso ro ­
zatunkat múlt számunkban befe­
jeztük. Ezek közlésével is szélesi b* 
biteni kívántuk olvasóink érdeklődé­
sének horizontját. Schulcz Pál párisi 
munkatársunk tollából továbbra is ho­
zunk általános érdekű cikkeket.

— G ázol a vonat. A kálnai vasúti 
átjáróknál évről-évre katasztrófa tör­
ténik. Szerdán este a Pozsonyból Lé­
vára érkező vonat mozdonya Hornyik 
András felsőgyörödi lakos szánjának 
rudját annyira meglendítette, hogy az a 
szánból kirepült és fejjel nekivágódott 
az utmenti tavirópóznának, fejét szét­
zúzta és azonnal szörnyet halt. A 
csendori vizsgálat megállapította, hogy 
a szerencsétlenség a gazda hibájából 
történi, aki mámoros áiiapotban nem 
vette észre a közeledő vonatot.

— A „C sókos Regiment* 9*ik
előadása a városi színházban febr. 
25-én, este 8 órakor lesz.

— Sok a hiányzó diák a lévai 
iskolákban. A lévai iskolákban, de 
tőként a gimnáziumban és a polgári 
iskolákban a kemény téli időjárás kö­
vetkeztében egyre több megbetegedés 
fordult elő a diákság között. A beteg­
ségek között főként az influenza, 
mumsz, mandulagyulladás és egyébb 
torokbajok terjedtek el. Az egyes osz­
tályokban a diákok 30—40" ,,-a hiány­
zik és a további fertőzések érdekében 
tanácsos volna, legalább is rövid 
időre az előadásokat teljesen beszün­
tetni, hogy a szülők indokolt aggo­
dalmainak az iskolák igazgatósága 
véget vessen. Dr Őársky hatósági or­
vos sürgős közbelépésére volna szük­
ség.

— Haláleset. Mészáros Mihály lé­
vai gazdálkodó életének 53-ik évében 
pár napi szenvedés utón agyvérzés 
következtében elhunyt. A szorgalmas 
és törekvő férfiú halálával családjai 
nagy veszteség érte. A lévai ref. egy­
ház érdemes gondnokéi, a barsi ref. 
egyházmegye tanécsbiróját vesztette 
el benne.

Apró hirdetések
Kiadó lakásokat és bútorozott szobákat lapunk e l ő f i z e t ő i  ré­
szére i n g y e n  közlünk. — Azok, akik nem előfizetői a Lévai Újság- 
nak, a hirdetés egyszeri közléséért 2'— Két fizetnek. A nehéz gazda­
sági viszonyok között lapunk ezzel kiván olvasóinak segítségére lenni.

Bútorozott szoba Három szobás lakást
emeleten különbejáratu. fürdőszoba keresek a b elv áros közelében.
használattal kiadó. ” ------- ------- “------------- ~--------r~—-------- --------- .

---------------------------------------------------------------------^ 7 o l / r Ó n v t  használtat, de jókar

Bélyegalbum eladó • keresek . °  ****

Modern 3 szobás lakás Használt írógépet yewt
te lje , komforttal 16 utcában kiad 6. g g y  s z o J , a >  k o n y h a

R o l v á r n e K m i  J .  m ellékhelyiségekből álló lakástD e i v a r O S D a n  4 S Z O D ttS  lehetőleg a v áro s belterületén márc. 
lakás m ellékhelyiségekkel kiadó. 1-ére vagy 15-ére keresek

Cimek a kiadóban. §tur utca 3. szám .

jelm ezbálokra ajánlunk Iáméi 
minden színben Ke 590, krisztalint
minden színben Ke 3.— Uj estélyi 
ruhaanyagok érkeztek nagy választék­
ban Kohn ő Kováes divatháza.

Az LTE álarcosbál 
sikere

A bál és a krízis.
Az LTE álarcosbál, amely évente 

társadalmi eseményszámba megy Lé­
ván a várakozáson felül, jól sikerüli. 
Minden bál, de különösen az LTE 
jelmezbálja a gazdasági viszonyok hű­
séges visszatükröződése, fokmérője. 
Örömmel állapíthatjuk meg, hogy a 
gazdasági válság legmélyebb pontján 
már túl vagyunk, az idei rendezés 
több embert hozott a bálterembe, 
mint a tavalyi.
A maszkok.

A telvonuló álarcokon nem is any- 
nyira a gazdasági viszonyok, mint in­
kább az ötletesség hiánya Játszódott 
meg. Kevés volt az igazán szellemes, 
hatásos maszk és ezért a dijakat szét­
osztó bizottságnak nehéz munkája 
volt, amig döntéséi meghozta. Az első 
dijai Dr Hornyné Balogh Kata texasi 
jelmeze nyerte, megérdemelten. A má­
sodik dijai a kéméndi menyecskéknek 
öltözőit hölgyek csoportja: Dr Huberth 
Pálné, Dr Vidlicska Jaroslávné, 
VVeinberger Lászlóné és Dr Weisz 
Lászlóné — kapta, akik színes öltözé­
kükkel látványosságai voltak az est­
nek. A harmadik dijat Tóth Piri izlé-

F. hó 3-ón a Juventus tajnai kirán­
dulása alkalmával rovatvezetőnk meg­
interjúvolta a Cs. M. T. Sz. illusztris 
elnökei Révay Istvánt, aki a követke­
zőket válaszolta a föltett kérdésekre.

Milyennek látja elnök úr a szlovén- 
szkói magyar sport helyzetét és hogy 
van megelégedve a múlt évi ered­
ményekkel ?

Az általános helyzet elég kedvezői 
Egyesületeink és a versenyzők min­
den sportágban derekasan megállják 
a helyüket. Ha szemügyre vesszük az 
egyes sportágakat, sokszor első he­
lyen látjuk a magyarokat. Asztelten- 
niszben, úszásban a magyarok vezet­
nek, futball-csapataink a diviziós küz­
delmekben szépen szerepeltek. Múlt 
évi eredmények alapján meg vagyok 
elégedve egyesületeink működésével.

M i a véleménye a divízióró l, he­
lyesnek tartja-e az uj beosztást?

Általános sportszempontból helyes­
nek tartom a diviziós rendszert, mivel 
az erős csapatoknak meg van az a 
lehetősége, hogy a legjobbak közé 
fejlődhessenek. Az uj beosztásnak az 
a hátránya, hogy az M. L. Sz.-nek 
sportkonkurenciát csinál és anyagi 
kárt okoz. Ismétlem azonban, általános 
sport szempontjából helyesnek tartom, 
hogy a kerületek legerősebb csapatai 
bekerülnek a divízióba, mert ez által 
emelkedik a nívó és a fejlődési lehe­
tőség. Mi, a Cs. M. T. Sz., a cseh­
szlovákiai magyar sport legfelsőbb 
fóruma, nem akarunk elzárkózott ki­
sebbségi sport-politikát folytatni, mert 
ez a sportnak csak hátrányára válna. 
Célunk a csehszlovákiai sport 
egyetemes fellendítése.

M i a programja az M. T. Sz.-nek ?
Népszerűsíteni kell a többi sport­

ágakat Is, mert jelenleg nálunk csak

ses népies stílusban készített ruhája 
nyerte.
A hangulat
eleinte nehezen indult, de később an­
nál inkább emelkedett és a hajnali 
órák még senkit sem fárasztottak tá­
vozásra. Okulásul meg kell jegyeznünk, 
hogy a maszkok érdekében a ter­
met jobban kell szellőztetni. — A 
felvonulást megelőző program újsze­
rűségével halott, a szereplő görlöket: 
Patkós Ida, Oberlh Lili, Berényi Rózsi 
és Wertheimer Olga, valamint Nyitrai 
József akrobata mutatványait a közön­
ség lelkesen tapsolta. Miss Léva 1935 
Steiner Zsuzsi; Udvarhölgyek: Klein 
Zsuzsi, Bradác Joli Kremnica, Spod Hús.

a labdarúgás örvend népszerűségnek. 
Jövő programunk az összes sportágak 
fellendítése Szlovenszkón, amelyek 
nem nyerték meg a tömegek rokon-
szenvét.

Terveik megvalósításához van ele­
gendő anyagi fedezetük?

Anyagi helyzetünk kedvező, úgy 
hogy tagegyesületeinket pénzbelileg 
is támogatni tudjuk, bár ezek a se­
gélyek nem olyan nagy összegek, mint 
amilyeneket az első években utaltunk 
ki. Egyesületeink száma nagyon meg­
növekedett úgy, hogy nem áll módunk­
ban nagy összegeket a segélyzésre 
kiutalni.

M ikor tartja a Cs. M. T. Sz. leg­
közelebbi gyűlését ?

Több mint valószínű március 1-én, 
Ungváron.

* * *

A béke szelleme uralkodott a Cs. 
A. F.—M. L. Sz. január 27-i közgyű­
lésén. A szlovenszkói magyar sport 
legerősebb szervezete, a Labdarugó 
Szövetség ez évi közgyűlése békés 
kézfogás volt. Az elmérgesedett keleti 
ügyet Hoffmann dr, a kerület egyesü­
letei képviselőjének megértő és bé- 
külö magatartásával sikerült elintézni 
és a közgyűlés a kerület autonómiá­
ját visszaállította.

A kerületek nagy érdeklődése mellett 
nyitotta meg a közgyűlést Nagy De­
zső elnök. Utána Weisz Gyula, Dél; 
Kalafony Észak, Jelinek Közép, Brüll 
mérnök a B. T. üdvözletét tolmácsolta. 
Résztvevők és szavazók igazolása so­
rán kitűnt, hogy a déli kerületnek van 
a legtöbb (24) szavazati joga. Schúr- 
mann titkár ismertette a szövetség 
múlt évi munkáját, majd Kohót Pál 
a CsAF és a Szövetség között a múlt 
évben elintézett fontosabb ügyeket.

Guttmann pénztáros jelentése szerint 
a Szövetség vagyona 38.000’— Ke. 
Ezután a fellebbezések következtek, 
amelyeket a legbékésebben intézett el 
a közgyűlés, majd megválasztották a 
tisztikart.

A B. T. közgyűlése.
Ugyanazon a napon tartotta a Bí­

rák Testületé rendes évi közgyűlését 
Brüll Emil elnöklete alatt. A közgyű­
lés simán és programszerűen folyt le. 
A kegyelmi kérvények és fellebbezé­
sek során Gottrelch, középkerületi 
bíró ügyét tárgyalta a közgyűlés. A 
nevezett bíró a RME—RPS mérkőzé­
sen visszarugta az üres kapura tartó 
labdát. A BT első fokon örökre ki­
zárta tagjai sorából, de fellebezésére 
a közgyűlés csak 4 évre tiltotta el a 
bíráskodástól.

— Juventus — Gymnázium f. hó
10-én barátságos jégkorong mérkőzést 
tartottak. Eredmény 5:2 Juventus javára.

KÖZGAZDASÁG
H ivatalos gabona árak: A Mono­

pólium Társaság febr. hóra lévai pa­
ritásban a következő árakat állapitolta 
meg: búza 157 30, rozs 116’50, közép 
sörárpa 121*50, takarmány árpa 111*50 
zab 122*20, kukorica 113*—, kukorica 
(fehér) 113, kukorica cinqun. 133 — Ke

Egyéb magvak p iac i ára febr. 9-én: 
Bab (fehér) — -  -  95 -  110*
Mák -  -  -  -  3 5 0 *- 390
Vörös here — — — 9 0 0 * -  9 7 0 .-
Lucerna — — — — 600*— 650*
Burgonya (rózsa) — — 70* ~
Burgonya (gyári) — — 25*— 35*
A felhozatal igen csekély. A gabona-piac 

megszűnt, a gazdák gabonájukat egyenesen 
a Gabona Társaság bizományosainak raktá­
raiba szállítják. A fel nem kínált gabonám- ny- 
nyiségek Léva vidékén igen tekintélyesek, ami 
annál sajnálatosabb, mert a búzán és rozson 
kívül más gabonaféleséget a Gabona Társa­
ság még az augusztusi kezdő áron sem vesz át.

Valuták:
német márka — — — — 914
magyar pengő -  ~  — — 433*50
svájci frank -  — — — 773 50
angol font — — — — — 117*
olasz Ura — — — — — 203 40
amerikai dollár — — — — 23*70
francia frank — — — — 157*80
osztrák schiling — — — — 450 50

•LÉVAI ÚJSÁG* gazdasági, kulturális ás krülkii 
hetilap, megjelenik minden saerdán. — FŐsm- 
kesstfi: Dr. STRASSBR ELEMÉR. -  Felelős sxer- 
kesstft ás kiadó: AKÚCS ERNŐ dtp!, agr. Sser- 
kesstfiság ás kiadóhivatal: Láva, Étúr u. 3. Telvtos 
W< — Nyomja: FODOR utóda Lánet Jenő nyomdája 
Láva. Ssepesl u. 38. — Elöfixetésl dl): egéstévrt 
«•*. félévre 38*. negyedévre 18--  Rí, egyes »xém 
ára 88 flll. — Három példány megtartása egyé*** 
előflsetásnek ssámlt. -  Hirdetések tarifa sse-rlnl 
Fodor papfrkereskedáabaa adhatók át. Telefon 70. 
-  Gyakori hirdetőknek árengedmény. -  Ráilralok 
a sserkesstősághes küldendők. Réslratoks! «•» 
őrsünk meg ás nem adunk vtsssa. — A poatabéiyfil 
haasnálatát a bratislaval posta* ás távlrdalgaxgntő* 
ság lévai feladóhellyel 188.878. V-1834 stám ■!■** 
engedélyeste.

■  S P O R T  ■
Révay István a Cs. M. T. Sz. elnöke nyilatkozik 
a Lévai Újságnak
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